



## Referat kretsstyremøte 21.09.2022 kl. 1800 på Speidersenteret

### Til stede:

Kretsleder: Herleik O. Johnsen

Nestleder: Morten Omberg

*Styremedlem: Baard Brattekø - ikke møt*

*Styremedlem: Christian H. Lundberg - ikke møt*

*Styremedlem: Karina Myrdal – ikke møt*

*Styremedlem: Martine Akse – ikke møt*

*Vara: Louise Løkeland - ikke møt*

*Vara: Hanne-Emilie S. Helle – ikke møt*

*UAB representant: Astrid Fykse Jacobsen - ikke møt*

RB representant: Andreas Brattekø

Kretssekretær: Irmelinn Brunn

### Mål for kretsstyret

- **Helårsmål for 2022**
  - Gjennomføre gruppeundersøkelse to ganger i året (vår og høst semesteret)
  - Bistå i rekruttering av ledere til gruppene i kretsen

### Vedtaksaker - Styret var ikkje vedtaksdyktig på møtet

20/22 Godkjenning av innkalling og saksliste

21/22 Godkjenning av referat fra sist møte



### Orienteringssaker

- o Oppdatering fra UAB & RB
  - UAB styret prøver å fordele litt meir ansvar, anbefalt å ta kontakt med Mentorgruppa for innspill
  - RB: nytt styre valgt, har arrangert Nasjonal Rover 5-Kamp
- o Oppdatering kretslageret
- o Oppdatering Bymanøver
- o Oppdatering Felles kursdag (Herleik og Christian)

### Drøftingssaker

- Oppfølging hvilende grupper